
 
8. Schulinterne Untersuchung zur  
    Sicherung der Schulqualität an  
    der Schule am Sandsteinweg 
 
 
 
 
 

Statistik und Auswertung 
zur Evaluation der Schulfeste 

im Schuljahr 2013/2014 
in den Klassenstufe 3-6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

Teilnahme an der Untersuchung 
 
 
 
Schüler/innen  
 
(90% Beteiligung) 
 
• 446 SchülerInnen der 

Klassenstufen 3-6 
• 403 haben den Fragebogen 

beantwortet (207 Klasse 3/4 
und 196 Klasse 5/6) 

 
 
 
 
 
 
Eltern 
 
(72% Beteiligung) 
 
• 446 Elternteile der Klassenstufen 

3-6 
• 321 haben den Fragebogen 

beantwortet (158 Klasse 3/4 und 
163 Klasse 5/6) 

 
 
 
 
 
 
Kollegium  
 
(69% Beteiligung) 
 
• 70 Lehrer/innen, Erzieher/innen  
• 48 haben den Fragebogen 

beantwortet (32 Lehrer/innen 
und 15 Erzieher/innen) 

 
 
 
 

 
 

Klasse  
   3/4 

Klasse  
   5/6 

Klasse  
   5/6 

Klasse  
   3/4 

Lehrer 

Erzieher 



 

Feste rechtzeitig angekündigt? 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen  
   
 (92% / 8%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern 
 

(96% / 4%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(100%) 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Sind die Termine rechtzeitig bekannt? 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen  
   
 (90% / 10%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern 
  
 (97% / 3%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen /   
 ErzieherInnen 
 

(100%) 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ist Hilfe erwünscht? 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen  
   
 (67% / 33%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (94% / 6%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(80% / 20%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Sind Spenden erwünscht? 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 

1.  Eltern  (96% / 4%) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (96% / 4%) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Möglichkeit des Kennenlernens 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen  
   
 (66% / 34%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (74% / 26%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(69% / 31%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Vielfalt der Feste 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen   
   
 (97% / 3%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (95% / 5%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(82% / 18%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Adventsbasar 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen   
   
 (94% / 6%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (98% / 2%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(100%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Sportfest 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen   
   
 (94% / 6%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (96% / 4%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen     
 

(90% / 10%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Gauklerfest 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen   
   
 (87% / 13%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (81% / 19%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(90% / 10%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Kennenlernfest 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (80% / 20%) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (79% / 21%) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Klassen stellen sich vor 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen   
   
 (77% / 23%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (80% / 20%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(64% / 36%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Literaturfest 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (67% / 33%) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (56% / 44%) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Schulklima 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen   
   
 (90% / 10%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (91% / 9%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(89% / 11%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

„Wir-Gefühl“ 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 
 
 

1.  SchülerInnen   
   
 (88% / 12%) 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eltern  
  
 (93% / 7%) 
 
 
 
 
 
 
 
3.  LehrerInnen / 
 ErzieherInnen    
 

(86% / 14%) 
 
 
 
 
 
 
 



 

Soziale Verantwortung 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (92% / 8%) 
 

 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (76% / 24%) 
 



 

Öffentliche Wahrnehmung 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (97% / 3%) 

 
 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (98% / 2%) 
 

 



 

Im Kontext mit Leitzielen der Schule 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (93% / 7%) 

 
 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (95% / 5%) 
 



 

Körperliche Belastung 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (22% / 78%) 
 

 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (30% / 70%) 
 



 

Zeitliche Belastung 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (41% / 59%) 
 

 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (72% / 28%) 
 

 



 

Allgemeine Belastung 
 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
1.  Eltern  (17% / 83%) 
 

 

2.  LehrerInnen / ErzieherInnen  (48% / 52%) 
 



 

Sollten sich die Feste  
finanziell lohnen?  

 
 
 
 trifft zu  trifft überwiegend zu trifft manchmal zu  trifft nicht zu 
 

 
 
 

LehrerInnen / ErzieherInnen  (57% / 43%) 
 
 


